

SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI

YAYASAN KELUARGA PAHLAWAN NEGARA YOGYAKARTA

JL. SETURAN, YOGYAKARTA 55281, P.O. BOX 1014 YOGYAKARTA 55010 TELP. (0274) 486160, 486321, FAKS. (0274) 486155 www.stieykpn.ac.id

KEPUTUSAN KETUA SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI YKPN YOGYAKARTA Nomor: 031/STIE/KETUA/IX/2022

Tentang

PENUGASAN MENGAJAR DOSEN TETAP STIE YKPN YOGYAKARTA SEMESTER I TAHUN AKADEMIK 2022/2023

Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi YKPN Yogyakarta:

Menimbang:

- 1. Bahwa untuk kelancaran proses pendidikan S-1 Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi YKPN Yogyakarta, diperlukan dosen pengajar untuk Semester I Tahun Akademik 2022/2023.
- 2. Sehubungan dengan hal tersebut di atas, untuk pelaksanaannya perlu dikeluarkan Keputusan Penugasan Mengajar.
- 3. Bahwa Saudara dipandang memenuhi persyaratan untuk menerima tugas sebagai dosen pengajar.

Mengingat:

- 1. Undang-undang Nomor 12 tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi.
- 2. Undang-undang Nomor 20 tahun 2003 tentang Sistem Pendidikan Nasional.
- 3. Peraturan Pemerintah Nomor 60 tanggal 24 Juni 1999 tentang Pendidikan Tinggi.
- 4. Keputusan Menteri Pendidikan Nasional Republik Indonesia No.: 232/U/2000 tentang Penyusunan Kurikulum Pendidikan Tinggi dan Penilaian Hasil Belajar Mahasiswa.
- 5. Statuta Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi YKPN Yogyakarta.

MEMUTUSKAN

Menetapkan:

1. Mengangkat yang tersebut dalam Keputusan ini sebagai Dosen Tetap STIE YKPN Yogyakarta untuk mengajar matakuliah sesuai daftar pada lampiran Keputusan ini.

Nama:

Tri Ciptaningsih, S.E., M.M., Ak.

Jabatan Akademik:

Lektor 200

Golongan:

III/c

- 2. Keputusan ini berlaku sejak tanggal 12 September 2022 sampai dengan 14 Januari
- 3. Sejak tanggal berlakunya Keputusan ini, yang bersangkutan bertugas sesuai tugasnya dengan mentaati AD-ART-YKPN Yogyakarta serta mematuhi segala peraturan dan ketentuan Lembaga Pendidikan dan Yayasan.
- 4. Bilamana dikemudian hari ternyata ada kekeliruan dalam keputusan ini, akan diadakan perbaikan sebagaimana mestinya.
- Keputusan ini disampaikan kepada yang bersangkutan untuk dilaksanakan.

Ditetapkan:

OGYAKARTA

Di Yogyakarta

12 September 2022

Tanggal: Ketua, STIE YKPN

Dr. Wisnu Prajogo, MBA.

NIK: 163-01-0695

Lampiran:

KEPUTUSAN KETUA SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI YKPN YOGYAKARTA Nomor: 031/STIE/KETUA/IX/2022

tentang

PENUGASAN MENGAJAR BAGI DOSEN STIE YKPN YOGYAKARTA SEMESTER 1 TAHUN AKADEMIK 2022/2023

Tri Ciptaningsih, SE, MM, Ak, CA

MATAKULIAH	SKS	GRP	Hari	Jam	Hari	Jam	Hari	Jam
Enterprise Resource Planning - Accounting	3	C1	Selasa	12.45 : 15.15				
Enterprise Resource Planning - Fundamental	3	В1	Senin	09.45 : 12.15				
Pelaporan Pajak Elektronik	3	Al	Senin	12.45 : 15.15				
Perpajakan I	3	В3	Rabu	09.45 : 12.15				

